



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

王学兵吸毒致合作方1.5亿损失

3月10日,演员王学兵因涉毒被北京警方抓获。而此次王学兵被抓,他主演的电影《一个勺子》受到波及,当晚该片出品方发表声明,称正探讨解决办法。当日下午2时许,有爆料称王学兵“毁了三部戏两个电影”,给合作方造成的经济损失高达1.5亿元。

电影《一个勺子》在其官方微博上发表声明:“电影不仅是一个人的作品,更是一个团队同心血的结晶。我们希望好的作品能够被观众看到。目前电影《一个勺子》出品方正组织团队探讨解决问题的办法,也会立即和陈建斌导演见面深入沟通。感谢大家对影片的关注,也感谢众多支持这部影片的业内同行。有最新消息定会及时通报。”

除了《一个勺子》,王学兵参演作品中受到影响最大的就是话剧《人民公敌》。据了解,

王学兵被抓两天前(3月8日),刚结束了林兆华执导的话剧《人民公敌》的上海站演出,而这只是该剧2015年全国巡演的第一站,原定于3月14日在杭州的演出恐将叫停。王学兵剧中饰演男一号“斯多克芒大夫”,整场演出中有2个小时的台词,海报也以他做主打,换角或由其他剧中演员顶上,观众很难买账。

而原定于3月12日开机拍摄的,由鹿晗、杨幂、朱亚文、王学兵等主演的电影《我是证人》或因为王学兵吸毒事件而延迟拍摄。此外,受此事件殃及的影视作品还包括电影《暴走迷城》、《我的特工爷爷》、《印度奇游》和电视剧《大秦帝国之崛起》等。

去年九月,广电总局正式下发“封杀劣迹艺人”的通知,“吸毒”、“嫖娼”行为被明确点名,由“劣迹艺人”参与

制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等被要求暂停播出。

另据悉,3月11日凌晨,王学兵前妻孙宁发微博:珍惜,珍重……感慨前夫吸毒被抓一事。

一打开王学兵的微博,就看到“学什么不如学好”这句简介,他将这句话当做座右铭,也喜欢别人称呼他“王学好”。



导演处女作诠释爱情 伊能静:心存感激告别过去

星报讯(记者 吴笑文) 伊能静导演的处女作、拥有宋慧乔、窦骁、秦昊等豪华主创的《我是女王》最终定档4月16日。昨日,片方发布了“女王归来”特辑以及全新的“寻爱”海报,特辑中,观众可以惊喜地发现有许多关于婚礼的场景,作为她与秦昊的爱情见证。据悉,伊能静将婚礼现场提前预演进电影,将自己对爱的理解融入作品之中。接受采访时,伊能静表示:“宋慧乔的角色其实就是代表着我,我的执着,拍摄这部电影,就是希望拍给我一样在寻找自我的人看的。所以里面有我自己的经历、感受、困顿,我希望有大家一起陪我寻找答案。”

“反复的剪辑才真正过滤出我要说的故事,我到最后一版才清晰懂得,电影的珍贵之处在于去繁化简,只为带给观众更好的作品。”伊能静认为,“《我是女王》不狗血也不喜剧,我很满足自己有过这个机会,在拍摄的过程,我心存感激地告别过去,在生命的伤与痛中学会成长,在寻找自我后,告诉自己要爱自己,并且这种爱不能停。”

邱启明回应:司机拒载、聂远没吸毒

日前,高峰、聂远打伤出租车司机一事引发热议,两人打伤出租车司机,是为帮著名节目主持人邱启明出头。昨日下午,邱启明转发“天使妈妈基金会”题《天使妈妈眼中的邱启明》的长微博,并回应传闻,“给关心我和正在合作的机构的话:1,感恩天使妈妈基金会此时出手,让你们担心了。2,借各种未经证实的新闻,达到诋毁和打击天使妈妈基

金会的目的,都是枉然。3,三个拒载司机和一个凌晨给儿子送礼物的父亲的故事,让兄弟们受累了,祈佑!”

对于聂远涉毒传闻,邱启明予以否认,称“远哥没有碰毒品。”

目前,高峰、聂远、何某因涉嫌故意伤害罪被刑拘,现已转移至看守所,而邱启明取保候审。其中高峰对吸毒供认不讳,该行为将依法另行处理。 星报综合



3D动画巨制《HOME》确定引进

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,美国梦工场2015年3D动画巨制《HOME》已确定引进,影片中文片名确定为《疯狂外星人》。该片由《疯狂原始人》、《驯龙高手》原班人马倾力打造,吸引了谢耳朵、蕾哈娜、詹妮弗·洛佩兹等巨星联袂献声。

本片导演蒂姆·约翰逊表示,这部动画片集合了“外星人入侵”、“喜剧拍档”以及“公路冒险”等多种元素,故事主线明确,两位自己世界里的“边缘人”相遇,经历了文化差异造成的各种碰撞和误解,最终一起找寻到了友谊的真谛,而外星人小欧也理解了“home”——“家”的深刻含义。

据悉,外星人小欧这个角色就是为吉姆·帕森斯量身打造的,连小欧的表情都是按照“谢耳朵”来设计的,而女主角地球女孩小钱则由蕾哈娜用声音演绎。蕾哈娜表示,自己其实跟小钱很像:“小钱时常让我联想到自己,这就是我为《疯狂外星人》配音的原因。我能理解小钱的想法,就好像她做事执着并充满信心,有时会犯点小错,直爽但有些唐突。”

第19届全球华语榜中榜提名揭晓

星报上海讯(记者 孙婷) 有着华语音乐界“奥斯卡”之称的全球华语榜中榜又将揭晓。3月10日,第19届全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典在上海举行了发布会,任贤齐作为推广大使出场,《中国好声音》人气学员余枫也来到现场。今年的榜中榜将继续在澳门威尼斯人举办,于4月16日揭晓。

记者现场了解到,今年的最佳女歌手方面,港台地区有蔡依林、杨千嬅、郑

秀文、莫文蔚入围,内地则是萨顶顶艺人对抗三位超女:李宇春、张靓颖和尚雯婕。争夺更加白热化的是男歌手,陈奕迅、王力宏、周杰伦、郭富城均获得“港台地区最佳男歌手”提名,汪峰、孙楠、杨坤、许巍则将争夺“内地最佳男歌手”奖项。而在最受欢迎男歌手奖项中,“雨神”萧敬腾将叫板“E神”陈奕迅。

除了星光熠熠的华语明星,国际艺人的名单更能引发尖叫。Rain、少女时

代、2PM、PSY同时被提名“亚洲影响力最受欢迎韩国艺人”;除此之外,“最受欢迎日本艺人”和“最受欢迎国际艺人”两项大奖的归属也让人期待,福山雅治、赤西仁、泰勒·斯威夫特等都将在华语榜中榜中展开新一轮的人气比拼。

另外,前日发布会上,任贤齐还透露自导自演的电影《我的澎湖湾》即将面世,电影中的音乐作品《外婆的澎湖湾》被任贤齐重新演绎,也获得了“最佳电影音乐”提名。

2015安徽·全国文物商店文物艺术品交流会举行

文物艺术品交流会”。

此次交流会,旨在繁荣文化文物市场,打造文化文物新平台,促进文化文物交流,为安徽的文化文物市场打造新的亮点,注入新的活力;同时,为广大的爱好者和收藏者提供一个高层次、高品位的展示交流平台,提高人们对文物的认识和鉴赏水平。

文物来源于社会大众,应该服务于社会大众。为了成功举办此次交流会,安徽省文物商店经过认真筹划、精心准备,不仅从本店精挑细选了近年来所收藏的明清及民国时期的书画、玉器、瓷器、银器、铜器、木杂等各类文物艺术品,还诚挚邀请了来自全国各地的国有文物商店、民营文物商店及港澳台地区

的文物同行一百六十多家,共同为我省广大的文物收藏爱好者奉上一场丰富的文化文物盛宴。

此次交流会展出的文物艺术品种类齐全,价格适中,既有高品位的珍贵文物,又有适合大众收藏的普通文物,满足了不同层次收藏爱好者的需求。届时,安徽省文物商店以及全国各地的文物同行将以热情优质的服务,为广大的文物收藏爱好者打造一个鉴赏、学习与交流的平台。 刘全政

快马加鞭创佳绩,三羊开泰铸辉煌,2015年,又一个值得期待的喜气洋洋之年。值此羊年新春之际,为了推动我省文化产业大发展、大繁荣,弘扬传统历史文化,发挥文物在文化产业中不可替代的作用和重要影响,丰富广大人民群众的文化生活,同时进一步加强与全国各地文物商店及同行之间的交流与合作,安徽省文物商店定于2015年3月20日至22日在合肥市桐城路127号赤澜桥文玩城举办为期三天的“2015安徽·全国文物商店文